扫黑除恶

洮北区司法局 发挥优势积极开展扫黑除恶宣传

城市晚报白城讯 为推进扫黑除恶专 项斗争深入开展,近日,洮北区司法局与 白城市司法局、白城市环保局、洮北区明 仁街道办事处多部门联动,在市民广场共 同组织开展了扫黑除恶宣传活动。

活动现场,工作人员通过设立宣传

台、拉横幅、竖展板、向过往群众发放宣传 册的形式开展扫黑除恶相关政策和法律 法规的宣传,帮助市民群众了解扫黑除恶 相关内容,并号召群众积极行动起来,主 动举报身边涉黑涉恶线索,揭发有关涉黑

此次活动,营造了浓厚的法治宣传氛 围,切实增强了群众参与扫黑除恶专项斗 争的积极性。活动共发放扫黑除恶宣传单 1000 多份, 覆盖人群 1500 多人次。/ 张 旖 记者 汪伦 报道

中央扫黑除恶第13督导组值班电话和邮箱

根据安排,中央扫黑除恶第 13 督导 85296055(8部热线) 组督导进驻吉林省时间为1个月。

督导进驻日期:2019年4月1日 月 30 日

专门值班电话:0431-85294155、

邮政信箱:吉林省长春市 A012 号邮

电子邮箱:jlsshceddjb@163.com 受理举报电话时间:每天8:00-

根据党中央、国务院要求和督导组 职责,中央扫黑除恶第13督导组受理 吉林省涉黑涉恶方面的来信来电举

白城市 涉黑涉恶线索 举报方式

举报地址:白城市涉黑涉恶 线索核查管理中心, 白城市洮 北区文化西路 1 号市委党校办 公楼后楼北侧 1 楼

> 举报电话:0436-3366685 举报邮箱:

bcsshb2019@163.com

洮北区智慧养老信息管理与综合服务平台启动

城市晚报白城讯 老年人通过呼叫城 市统一服务号码,老人子女通过服务网 站、微信公众平台等下单预约服务,各养 老机构、各服务商家只需通过电脑软件或 手机 APP 即可接单并提供服务----|| | || || || 智慧便捷的信息化养老新模式在我市即 将实现.

4月25日,智慧养老信息管理与综合

服务平台启动仪式在洮北区颐年养老院举

白城市人大常委会主任葛树立, 白城 市人大常委会副主任常时光, 白城市人大 常委会副主任、洮北区委书记何野平参加 启动仪式。

启动仪式结束后, 领导们参观了养老 院智慧养老信息管理与综合服务平台及养

老基础设施,并详细了解了该院运营、管 理、建设等情况。

据了解,该平台采取云服务技术,统一 使用中国电信天翼云及阿里云服务器集 群,突破地区限制,只需在电脑下载客户端 软件并分配账号密码即可使用。信息平台 诵讨养老服务大数据分析为政府决策提供 真实依据,从而实现对养老信息平台"分级

联网、上下贯通"的要求,达到"信息平台在 城市、服务网络遍城乡、服务终端在老人、 服务商家进社区"的成效。

该平台的使用, 为我市未来的养老服 务提供了一种全新的模式, 给全市居家和 社区老人打造出一个 "没有围墙的养老 院"

/ 记者 翟向东 报道

两代人的"湿地"梦想

来自向海的蹲点报道之-



为喜迎新中国七十年华诞, 本报开展 了蹲点调研式采访活动,深入基层,将镜 头、笔端对准基层一线和广大群众,讲述砥 砺奋进的生动故事,展示新中国成立70年 来,白城市取得的辉煌成就和历史性变革, 唱响礼赞新中国、奋进新时代的昂扬旋律。 从今日起, 本报特开设《壮丽 70 年·奋斗新 时代》专栏,陆续推出相关报道。 -编者

仲春时节的向海,--棵棵诰型奇特的 蒙古黄榆已初显绿意,金黄的苇浪伴着春 风此起彼伏, 蔚蓝的湖水泛起一朵朵雪白 的浪花,湛蓝的天空下,湖天交界处已区分 不出。 鸥鸟、东方白鹳……各种鸟类时高时 低成群结队在天空自由飞翔, 清脆悦耳的 鸣叫声让一片寂静的向海顿时充满了生机 与活力。

4月24日上午9时, 向海国家级自然 保护区迎来了一位特殊的"客人",他就是 在这片湿地上工作了三十多年的李宝森。

1982年,回到家乡的李宝森选择来到 向海,用他的话说,那时的向海,风大沙多, 与外界沟通交流十分困难, 但基于对家乡 的眷恋和对保护环境的信念, 他还是毅然 决然地来到了这里。

刚到向海时,交通十分闭塞,只有一匹 小黄骡子能作为交通工具,回想起当年,李 宝森的眼里有泪花闪现。当时无论到哪里, 都得靠腿,每天行走的距离他已记不清了 生活十分艰苦,只有五间土房,吃的是大饼 子、土豆汤,即便这样,李宝森依旧坚持了 下来。

李宝森主要负责保护区的宣传教育和 鸟兽调查研究保护等工作,为了做好工作, 李宝森与东北师范大学和吉林省生物保护 所共同把保护区内鸟兽的情况摸清,徒步巡 察保护区,一天一个区域,从不言苦累。有一 次,为了保护一只受伤的丹顶鹤,李宝森从 30公里远的地方把这只丹顶鹤背了回来。

1986年,向海配备了三轮摩托车和汽 工作条件有所改善;1990年,保护区与 香港和德国动物保护协会取得联系,他们 给保护区送来了车和望远镜等物品,为李 宝森搞宣传教育活动和进行鸟类科研性调 查等工作提供了更多方便。几十年来,李宝 森一直在路上,为了保护区的生态环境变 得越来越好,贡献着自己的力量。

-年两次风,从春刮到冬。这是李宝森 刚来到保护区时,对向海的印象。他说,现 在的风沙少多了,向海的环境变得更好了。 向海,就像李宝森的一个家,李宝森不断尽 着自己的努力,为保护自己心中这个家的 自然生态环境而努力着……

深,他说,最近几年,移民搬迁、为白鹳等鸟 类建立人工巢穴和对蒙古黄榆保护等工 作,对维护保护区生态环境起到了很大作 用,生态环境恢复得很好,树茂盛了,草茂 密了,鸟类越来越多了,在国家政策和保护 区加大管理力度的情况下,人鸟和谐共存, 保护区的未来一定会越来越好。

现在, 李宝森的三儿子, 四儿子和女 儿,都在向海保护区管理局工作,很好地继 承了父亲曾经从事过的职业, 传承着父辈 的梦想,继续在科学研究、水位监测和消防 安全等方面贡献着自己的力量。

仙鹤岛、百鸟园、揽海阁……一个个 地点见证着向海的巨变,从2016年开始, 向海自然保护区开展了保护区综合治理, 制定了《向海保护区综合治理行动方案》 以打击毁林开荒、毁草开荒、围垦湿地、滥 砍盗伐、乱捕滥猎、非法放牧、私搭滥建等 不法行为为重点,结合向海保护区生态移 民工程和"绿箭行动""中央环保督察""吉 林省三区整治""国家七部委绿盾行动"等 工作调查整改,拆除违章建筑279处,其 中核心区完成拆除 217 处;打击非法开荒 耙掉种植农作物 1797 公顷; 收缴非法捕 捞网具358件套;开展保护区境内天然林 清收,完成清收面积8098公顷;实施了保 护区禁牧工作, 抓扣非法野外放牧 21 头 牛、185 只羊, 非法放牧得到有效控制;加 大了执法打击力度,3年共处理各类案件 197 起。生态环境改善方面,向海野外鸟类 种类已从 2012 年的 297 种增加到 315 种:引讲了社会力量参与保护管理机制。

提起保护区,李宝森的话很多,感情很 2016年,与四川桃花源生态保护基金会签 订了协议,在向海成立了通榆县生态保护 中心;2018年又向社会公开招聘管护公司 参与资源管护;在社区招聘护林员,实施 包片管护,责任到人。运用国家湿地生态 补偿项目资金获得土地使用权,共完成核 心区和重点区域补偿面积8542公顷。使 用权人退出生产经营活动,给鸟类创造了 无人为干扰的栖息地。加大珍禽繁育、救 护力度,以丹顶鹤人工繁育为重点的科研 工作取得突破性发展,种群数量已达到 208 只。2004 年成立野生鸟类救护中心, 主要承担吉林省西部地区8个县市区,辐 射面积8.05平方公里的救护任务,现已累 计救护鹤鹳类等珍禽67只,其他鸟类 2000 余只。

下步工作, 向海自然保护区将科学规 划,合理布局,加快立法,依法治区,租赁、 购买土地使用权,进一步开展生态移民工 程。将提高保护管理能力和手段引进社会 力量参与保护,同时使用高科技技术和设 备,提高保护手段,建立一个县域内、保护 区之间相互沟通和协作的机制。将加大资 金投入,强化人才队伍建设,使向海自然保 护区变得越来越好。

-家两代人,为了同一片土地,做着同 样的工作,为保护区的事业倾尽全力,只为 保护区的明天越来越好……

李宝森站在那里,深情凝望着这片他 曾经工作和奋斗过的地方,一阵阵思绪涌 上心头,忽然,他的嘴角上扬,露出了一丝 欣慰的微笑……

/ 记者 姜宁 李政孚 报道 刘冠男 摄

记者手记:

